## CLARKS GREEN BOROUGH

## LACKAWANNA COUNTY, PENNSYLVANIA

## RESOLUTION NO. 1 of 2014

A RESOLUTION OF THE BOROUGH OF CLARKS GREEN, LACKAWANNA COUNTY, PENNSYLVANIA, ADOPTING STANDARD CONSTRUCTION AND MATERIAL SPECIFICATIONS FOR SANITARY SEWER EXTENSIONS.

WHEREAS, pursuant to the Borough Code, the Clarks Green Borough Council hereby adopts for the public good and welfare standard construction and material specifications for sanitary sewer extensions; and

WHEREAS, the member municipalities of the Abington Regional Wastewater Authority (the "Authority") are adopting the same uniform standards for the protection of collector sewer lines, the sewer systems and the sewer treatment plant owned by the Authority.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Clarks Green Borough Council as follows:

- 1. <u>Adoption</u>. The Standard Construction and Material Specifications for Sanitary Sewer Extensions which have been presented to the Clarks Green Borough Council with this Resolution and incorporated herein by reference are hereby adopted for the Borough of Clarks Green.
- 2. <u>Effective Date</u>. This Resolution shall be effective upon adoption by the Clarks Green Borough Council.
- 3. <u>Severability</u>. The provisions of this Resolution are severable. If any section, subsection, or clause of this Resolution is held, for any reason, to be invalid, such decision shall not affect the validity of the remaining provisions of this Resolution.

DULY ADOPTED the 15<sup>th</sup> day of January, 2014 by the Clarks Green Borough Council.

ATTEST

Clarks Green Borough

Secretary

By: Near, Borough Council

[Corporate Seal]